
PGCD

1) Décompose en produit de nombres premiers en effectuant les divisions 
successives.
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60 = ………………………………………………   90 = ……………………………………………

350 = ……………………………………………… 252 = ……………………………………………

440 = ……………………………………………… 675 = ……………………………………………

2) En utilisant les résultats précédents, détermine les PGCD suivants

a) PGCD (60; 90) = ...................... b) PGCD (350; 90) = ......................

c) PGCD (252; 675) = ...................... d) PGCD (252; 60) = ......................

e) PGCD (440; 90) = ...................... f) PGCD (440; 252) = ......................

g) PGCD (440; 350) = ...................... h) PGCD (440; 675) = ......................
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